

“红蓝对抗”，一场场沉浸式“无剧本”实训开始了……

公安部门淬炼实战“处突”护平安

本报讯(曹伦平 翟进)没有以往的“剧本”，每一项警务实战训练都通过“红蓝”两军情境式对抗的方式，急中生智一边“处突”一边探索案件走向，最终复盘、完善处置方法。日前，在市人民警察训练学校，上百名公安民警参加了实战化“红蓝对抗”，全面提升“处突”能力。

润州公安分局刑警大队一中队中队长华安逐项参与了模拟借贷纠纷引发群体性事件、模拟涉酒、涉暴、家庭暴力、刀斧砍杀等突发事件，他感慨道完全没有“剧本”！如何依法合规快速安全处置，真是既费体力又“烧脑”。比如说，怎样徒手控制、现场带离“歹徒”，怎样与战友合成作战，都是靠手脑揣摩配合、一步步做出来的。

枪械训练也是此次实训中的重点科目。据镇江警校四级高级警长、省公安

厅高级教官袁南鹏介绍，首先是如何规范安全领取、归还枪支，其次是怎样着便装携带枪支，还有侧平肩射击、腹前射击、腰间射击等三种快速出枪、紧急射击姿势等，这些实训项目更贴近实战，从而努力打造出一支关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的公安“铁军”。

镇江警校承担着培育合格的一线执法力量，以及为全市公安基层部队提供执法规范和战术样板的职责。警校校长、市公安局实训处处长凌军表示，只有在训练中得心应手、突破常规，才能在实战中游刃有余、稳操胜券。该校将始终坚持围绕实战、面向实战、服务实战、打赢实战的理念，以练为战、以练保战，淬炼一把打击违法犯罪守护群众生命安全的“利刃”。

太会“演”了！

男子一人分饰三角 网络诈骗10万余元被抓

本报讯(张智雅 李茹雪 翟进)日前，京口公安分局发布的一起破获案情显示，35岁的无业男子董某通过创建虚假微信号的方式骗取被害人信任，一人分饰三角，近半年实施诈骗10万余元。

事情还得从今年1月16日起。当天，市民王先生神色慌张地来到溧水派出所报案，“警察同志，我‘老婆’找不到了！”值班民警张桂荣随即上前询问情况，发现此事蹊跷。

原来，去年9月，王先生通过微信“附近的人”结识了一名头像漂亮的“女孩”，两人聊得很投缘，很快发展为网络恋爱关系。两人日渐亲密，开始以“老公”“老婆”相称聊天。不久后，王先生还添加了“老婆”的妹妹及父亲的微信号。但是王先生发现“老婆”和她家里人好像手头总是不太宽裕。

“老公，我想买几件新衣服穿，能不能借我点钱？”“姐夫，我的腿受伤了没钱看病，能先帮我付一下吗？”“小王，爸爸做生意目前在资金上有点缺口，你借一点给爸爸周转一下。”……王先生并未多想，一听“老婆”和家里人有困难，二话不说，马上转账，就这样先后转了10万余元，但是“老婆”和家里人从不提还钱二

字。当王先生鼓起勇气向“老婆”提及还款时，“老婆”居然不回消息、电话也不接，像“失踪”了一样，王先生这才慌张起来，赶忙到派出所报案。

接手此案后，张桂荣立即开展调查，在京口公安分局相关部门的联动下，很快锁定了“美女老婆”的真实身份——董某，35岁，性别男。王先生没有想到，谈了近半年的“女朋友”竟然是个男人。随着调查的深入，“美女老婆”的多重身份也逐渐浮出水面。经侦查人员核实，“老婆”“老婆的妹妹”“老婆的父亲”其实都是犯罪嫌疑人董某一人。他创建了多个微信号，绞尽脑汁以买衣服、吃饭、还钱、治疗、还高利贷、贷款等各种理由实施诈骗行为。案件破获后，被害人王先生惊呼也太会“演”了吧！

侦查民警发现，董某违法手段十分狡猾，登记的地址均为虚假地址。通过沿途监控视频结合图侦比对分析，警方最终确定了董某的真实住址。经过连续多日的伏击等候，最终将其成功抓获，并追回全部赃款10万余元。

面对铁一般的证据，犯罪嫌疑人董某对自己诈骗的事实供认不讳。



永安路18号门前有两棵枯树，影响居民出行安全。尚友社区闻讯后，多方协调，4月25日，组织专业人员对枯死树木进行清理，为周边群众消除安全隐患，有效确保了居民和过往群众的通行安全。
管茹 王呈 摄影报道

“违停”何时休！

火车站对面的“严管街”渐成“停车场”



本报讯(记者 景泊)从2016年开始，市交警部门先后在市区选择一百多条重点道路设立“严管街”，加强违停管理，以保证市区道路良性循环。近日，有多位市民向记者反映，作为火车站南广场正对面的百盛街和李家山路，虽然早已被设为“严管街”，但是机动车乱停放现象仍屡禁不止。4月25日上午，记者来到现场进一步了解。

市民反映的李家山路和百盛街是两条相交道路，连接庄泉路与黄山西路。当天上午9点左右，记者在相关路段上看到，虽然路边“禁止停车”的标牌悬挂着，但违停车辆仍有不少。记者现场粗略统计了一下，仅从李家山路口走到百盛路路口100米左右的距离，人行道上就停了20多辆私家车。而在李家山路与百盛路交会处的空地更是成为“私人停车场”，5辆私家车并排停放。由于违停，这两条并不宽敞的道路变成了只可容纳一辆车通行的道路，一旦遇到出行高峰，道路拥堵情况将不可避免。



景泊 摄

免。

“现在还不是高峰期，你到周末来看看，这两条路就成了停车场。”家住附近的居民说。此外，这些路段地处沪宁城际镇江南广场站附近，拥堵的交通环境也影响了城市的文明形象。

目前，记者把这些情况通过12345政府热线反馈给了交警部门。

说上两句



景泊

违法停车影响其他车辆、行人的通行效率，使得城市道路的交通环境无法得到提升，有损城市形象。

交警部门将市区部分道路设为“严管街”，是因为它承担着市区道路通行和城市交通循环的重要功能，也是违停管理的乱点、难点路段。

严管街必须“严”管

然而，车辆乱停等交通乱象是城市管理的顽疾，且具有反复性，需要监管部门在下大力气，持续加强监管的同时，有效利用天网工程、电子警察设施等多种科技信息化管理手段，提高监管智慧化水平，随时抓拍“严管街”乱停乱放等突出交通乱象，以长效确保城区交通秩序平安、畅通、文明。

油锅起火引发火灾 消防人员及时扑救



本报讯(庆经纬 朱珏或 单杉)“黄山夜市发生火灾了！”4月24日，网上一条消息引起了不少市民的关注。记者了解到，当天润州区黄山东路一餐厅厨房油锅起火引发火灾，所幸消防人员扑救及时，未造成人员伤亡。

当天中午11时47分，市消防救援支队指挥中心接到报警，润州区黄山东路一餐厅发生火灾，指挥中心立即调派南山路消防救援站、中山路消防救援站消防救援人员赶赴现场扑救。

消防救援人员到达现场后，发现路边一餐厅厨房正在燃烧，现场浓烟滚滚。由于起火点位于餐厅的厨房，餐厅进出口较多，地形较为复杂，消防救援人员当即分为两组从不同的进口准备内攻，同时架设两个水枪进行灭火作业。

更危险的是，消防救援人员到达厨房后，发现厨房内存放着液化气罐，消防救援人员迅速使用工具将液化气罐的阀门关闭，并成功转移出两瓶液化气罐。经过近20分钟的紧张扑救，火灾被扑灭，随后，消防救援人员对现场进行排查清理，防止复燃可能。

据店员讲述，当时正在厨房烧油，由于操作不当，油锅起火引发了火灾。幸亏扑救及时，未造成人员伤亡，但是餐厅厨房已被烧得面目全非。

消防提醒，油锅起火时，应迅速关闭气源、火源，使用灭火器对初期火势进行处置，如火势控制不住时，应立即报警求助。



扫码观看短视频